

Pozor!

Uč. krajanům na venkově ozna muji, že prostřednictvím mého obstaravatelského závodu...

Jediná zkouška Vás o pravdivosti tohoto tvrzení přesvědčíť musí. Kdokoliv z Vás co potřebujete z výše uvedených odborů...

MAX KIRCHMANA obstaravatelský závod

774 a 776 W. 12th St. Boul'd, Chicago, Ill.

Vejee k líhni.

Od 40ti čistokrevných kmenů Barred a bílých Plymouth Rock, bílých a hnědých Leghorns, bílých a stříbrných Wyandottes a bronzo-vých Krocandů...

SEVEROVŮ BALSÁM PRO PLICNI NEDUHY

Jest nejlepší lék proti kašli, chraptění, katarhu hrtanu a průdušek, nastuzení, chřipce, zápní, bolestem v krku, počátkům souchoťi a proti všem nemocím plic. Cena 50c. a 25c.

Přeji si všichni ti,

souchotivami nebo kašlem

čistí následující dopis?

MOUNT VERNON, ILL. Pánové: Myslím jsem dnes jedného ze svých zázniků...

Prostředek staré chůvy pro děti! Mrs. Winslow's SOOTHING - SYRUP.

Krásné ceny zdarma. Abychom uvedli naše nové Henry Clay 12c. doutníky...

Z NAŠEHO MĚSTA.

— Klub zdejších dám, před nedávnem v městě našem založený, není již spokojen s projednáváním otázek...

— Finanční výbor rady městské rukuje doposud o tom, kterak dalších úspor ve vydání městském docílití by se dalo...

— Poslednímu zasedání rady školní dodáno bylo měrou nemalou zajímavostí podání rezoluce, kterouž přislušné úřady upozornují se na to...

— Mezi těmi, kteří o sbírání census dítek k návštěvě školní povinných školní radě se přihlásili...

— Jak se podobá, dostane přece jenom veřejnost příležitost nahlédnouti do poměrů policejních a vyšetřování, policejní komisi podniknuté, nebude snad přec tak marným, jak očekáváno...

— V pondělí večer vynesl byl porotou v pozůstalostním soudě rozsudek, jímž poslední vůle pátera Ryana neplatnou prohlášena...

— Opět učiněn jest pokus odčinití hanu, která lží na naší české veřejnosti v Omaze, že vzdor značnému počtu schopných sil nedovedeme utvořit a udržet žádného sboru pěveckého...

Střežte se masti proti katarhu, obhajujících rtů,

posvádná rta zničila šlech a úplně poškodila celý systém, vniknuvši do něj sliznatým povrchem. Takovéto předměty nemají být nikdy používány...

— Ve středu kolem 12. hod. noční uslezena byla na tratích B. & M. dráhy na křižovate 8. a Capitol ave. zohavená a téměř ve dvě půle přetřnutá mrtvola...

— O vyloupení z našeho okresního vězení pokusili se v pondělí tři vězňové a že pokus jejich se nezdařil, za to děkovati jest jen pouhé náhodě...

— V úterý zatčen byl W.S. Raker, redaktor a vydavatel "Gretna Reporter," na obžalobu z kriminální urážky cti tiskem, kteráž proti němu Job Babbittem, předsedou poslední velké poroty vznesena byla...

— Chcete-li zvěděti bližších a obšírnějších zpráv o farmerských pozemcích ve Washingtonu, Montané a Oregonu, požádejte anglicky poštovním lístkem C. A. Mitchell, Webster St. Union Station, Omaha, Neb., a on vám zašle podrobné popisy pozemků těch.

— Smělá krádež spáchána byla v úterý odpoledne před grocerií S. Donovitcha na 17. a St. Mary's ave. Týž nechal státi před obchodem koně, v lehký vozík zapřaženého, když však po chvíli ven vyšel, naleznul koně od vozíku odpřaženého a ženu...

— Frank Jelen, zaměstnaný odborem hospodářským v jatkách so.omažských, povýšen byl tohoto týdne za inspektora, a platem \$900 ročně.

Old Niagara nejčistší a nejlepší.

Po obdržení ČTYR DOLARŮ zašleme do kterékoliv části Spojených Států (dopravu musí krytí kupující) jeden galon naší věhlasné žitné kořalky...

Kořalka naše nepotřebuje seznámení, nalezajíc se v trhu po minulých třicet dva roků, a řadí se mezi nejčistší a nejlepší, ve Spoj. Státech. Jest zhotovena z nejpěknějšího vybraného žita a žitného sladu...

Druh tento není na prodej u obchodníků. Prodeji zabýváme se ve Spojených Státech výhradně my, zaručující takto svým zákazníkům, že obdrží zboží pravé.

Objednávajíc, zašlete draft, expresní neb poštovní money order s plným jménem a adresou. Při větších objednávkách žádná srážka. Žádné zboží nezašle se na C. O. D.

John F. McDonald & Co., 18 Falls St., Niagara Falls, N. Y.